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Открытый (публичный)  Отчёт   
Совета  Дятьковской  районной  организации  

Общероссийского  Профсоюза  образования

по  итогам  2015 года

УВАЖАЕМЫЕ   ЧЛЕНЫ  ПРОФСОЮЗА!
  Одним  из  основных  принципов  деятельности  Профсоюза  работников  народного  образования  и  науки  РФ (Общероссийского  Профсоюза  образования)  является  отчетность  выборных  профсоюзных  органов  перед  организациями  и  членами  Профсоюза.

  В  Профсоюзе  действуют  разные  виды  и  способы  отчетов  о  деятельности  выборных  органов  профсоюзных  организаций.

  В  целях  реализации  п.4.1.  постановления  VІІ Съезда  Профсоюза  «Об  отчете  Центрального  Совета  Общероссийского  Профсоюза  образования  за период  с  марта  2010 года  по  март  2015 года  и  действиях  Профсоюза  по  защите  трудовых  прав  и  социально – экономических  интересов  членов  Профсоюза»,  Исполнительный  комитете  Профсоюза  постановил  ввести  в  Профсоюзе  с  января  2016 года  подготовку  ежегодного  Открытого (публичного)  отчёта  с  размещением  его  в  открытом  доступе  на  сайтах,  страницах  профсоюзных  организаций,  профсоюзных  уголках  и  других  средствах  информации.
  Совет  Дятьковской  районной  организации  Профсоюза  27 ноября 2015 г. постановил   при    подготовке   Открытого   (публичного)   Отчёта  (доклада)  
выборных  органов  первичных  и  районной  организаций  Профсоюза пользоваться  примерным  Положением  об  открытом  (публичном)  Отчете,  утверждённым  постановлением  Исполнительного  комитета  Общероссийского  Профсоюза  образования  №2-5  от  22 сентября 2015 года и  опубликовывать  его  на  профсоюзных  страницах  сайтов  образовательных  учреждений  и (или)  размещать  в  профсоюзных  уголках.
  2015  год  -  это  не  только  первый  год  выполнения  Постановления        XX  отчетно - выборной  Конференции  Дятьковской  районной  организации  Профсоюза.  Отчетный  год  включает  в  себя  значительные  события  не  только  в  жизни  Профсоюза,   но  и  всей  страны.  Это  и  празднование            70-летия  Великой  Победы  над  фашистской  Германией,    проведение XXV-й  отчетно – выборной профсоюзной  конференции Брянской  областной  организации, очередного  VІІ-го   Съезда  Профсоюза  и года  молодежи  в    Профсоюзе.    2015 год -  это  юбилейный  год  для  нашего  Профсоюза  и  110-летие  профсоюзного  движения  России.  
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  27 сентября  1990 года,  25 лет  назад,  состоялся  первый  съезд  Профсоюза работников  народного  образования  и  науки  РФ,  принявший  решение  о  создании  нашей  организации.     

  Общероссийский  Профсоюз  образования -  одна  из  крупнейших  общественных  организаций  страны,  объединивший  около  4,5  миллионов  человек.
  Роль  Профсоюза  в  условиях  кризиса  возрастает. Профсоюз  сегодня  является  единственной  организацией,  имеющей  право  по  закону  и  способной  на  деле  представлять  интересы  и  защищать  права  работников.

  Дятьковская  районная  организация  профсоюза  работников  народного  образования  и  науки  на  сегодня,  как  и  всегда, -  это  достаточно  сплоченное  и  активное  объединение  работников  образовательных  организаций  района,  способное  добиться  решений  многих  текущих  и  перспективных  вопросов  уставной  деятельности  Профсоюза.

  В  состав  районной  организации  Профсоюза  в  настоящее  время  входят  32  первичные  профсоюзные  организации  школ,  детских  садов  и  учреждений  дополнительного  образования,  объединяющих  в  своих  рядах 674 члена  Профсоюза,  73%  из  которых  составляют  педагогические  работники,  94,2% - женщины.
  Вся  работа  Совета  районной  организации  Профсоюза  в  отчетном  периоде  осуществлялась  в  соответствии  с  Уставом  Профсоюза,  постановлением  XX отчетно – выборной  Конференции, годовым  и  полугодовыми  планами  работы  с   учётом  сложившейся  социально – экономической  ситуации  в  системе  образования  района,  в  том  числе  с  учетом  непрекращающейся  оптимизации  расходов  на  реализацию  образовательных  программ.  

  Регулярно,  в  соответствии с Положением  о  Дятьковской  районной  организации  Профсоюза  работников  народного  образования  и  науки РФ,   проводились  заседания  Совета  и  Президиума  районной  организации  Профсоюза.

  На  заседаниях  профсоюзных  органов  рассматривались  различные  вопросы  деятельности  организации, направленные  на  повышение  эффективности  работы  по  представительству  и  защите  социальных,  трудовых  и  профессиональных  прав  членов  нашей  организации  и  исходя  из  необходимости  оперативного  управления  районной  профсоюзной  организацией  и  руководства  первичными  организациями  Профсоюза,  а  также  с  учётом  необходимости   реализации  в  отчетный  период  тех  или  иных  решений  отчетно – выборной  конференции,  решений  выборных  органов  областной  организации  Профсоюза  и  Центрального  Совета  Профсоюза.
  В  том  числе  были  рассмотрены  вопросы:

- О  плане  работы  по  выполнению  Постановления  XX-й  районной  отчетно – выборной  профсоюзной  конференции;
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- Об участии  в  проведении  Года  молодежи  в  Общероссийском  Профсоюзе  образования; 
- О  проведении  отчетов  и  выборов  в  2015 году;

- О  состоянии  и  мерах  по  улучшению  информационной  работы  в  первичных  профсоюзных  организациях;

- О  заключении  отраслевого  районного  Соглашения  на  2016 – 2018 годы;

-  О  проведении  профсоюзных  собраний  с  единой  повесткой  дня: «Итоги VІІ   Съезда  Профсоюза  и  25-летие  Общероссийского  Профсоюза  образования»;

- О  новой  системе  оплаты  труда;                                                                         -  О  предоставлении  дополнительных  льгот  членам  Профсоюза  по  оплате  путевок  в  профсоюзные  санатории  Брянской  области  и  Кавказских  Минеральных вод  в  2015 году;

- Об  оказании  материальной  помощи  членам  Профсоюза  при  заключении  брака  и  рождении  первого  ребенка;

- О  проведении  районного  конкурса  «Лучшая  профсоюзная  страничка  на  сайте  образовательной  организации»;

- Об  активизации  работы  профсоюзных  уполномоченных  по  охране  труда  и  проведении  районной  тематической  проверки  образовательных  организаций  по  обеспечению  работников  средствами  индивидуальной  защиты;

- Об  организации  участия  членов  Профсоюза  в  работе  Интернет – ресурса  «Российская  общественная  инициатива»;
- О  реализации  права  Профсоюза  в  управлении  образовательными  организациями;
- О  ходе  реализации  Программы  районной организации Профсоюза  по  мотивации  профсоюзного  членства  и  укреплению  организационного  единства  на  2015 – 2019 годы

и  другие  вопросы.  
  По каждому  из  вопросов,  рассмотренных  на  заседаниях  профсоюзных  органов  принимались  постановления,  которые  впоследствии  находились  под  контролем  и  выполнялись.

  Решения,  принимаемые  в  отчетном  периоде  на  заседаниях  Совета  и  Президиума  районной  организации  Профсоюза  позволили  успешно  решать  вопросы  координации  различной  уставной  работы  первичных  профсоюзных  организаций.

  В  отчетном  периоде  Совет  и  президиум  районной  организации  Профсоюза,  в  соответствии  с  Уставом  Профсоюза  и  с  учетом  действующего  трудового  законодательства,  взаимодействовал  с  муниципальными  органами  власти  и  муниципальным  отделом  образования  в  решении  вопросов,  затрагивающих  интересы  работников  образовательных  организаций  района.
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  Работа  профсоюзных  органов  с  социальными  партнерами  в  отчетном  периоде  строилась  на  основе  отраслевого  трехстороннего  Соглашения   на  2013 – 2015 годы.

    21 сентября 2015 года  в  адрес  администрации  района  и  МОО  было  направлено  предложение  заключить  отраслевое  трехстороннее  Соглашение  на  2016 – 2018 годы.  Нами  был  предложен  и  проект  нового  Соглашения.
    Все  процедуры  заключения  Соглашения  на  предстоящие  три  года  проведены,  Соглашение  подписано  и  с  01.01.2016г.  вступило  в  действие.  

  Во  всех  образовательных  организациях,  где  имеются  профсоюзные  организации  заключены  коллективные  договора.

  Заключение  коллективных  договоров  способствовало  конструктивному  взаимодействию  первичных  профсоюзных  организаций  с  администрациями  учреждений  по  защите  прав  работников,  предоставлению  работникам  дополнительных  социальных  льгот  и  гарантий.                                                                                                                      Совет  районной  организации  Профсоюза,  считая  главной  задачей  повышение  уровня  жизни  членов  Профсоюза,  осуществлял  контроль  за  своевременной  выплатой  заработной  платы,  компенсаций  расходов  по  коммунальным  платежам,  участвовал  в  коллективных  действиях,  проводимых  вышестоящими  профсоюзными  органами…  Так,  например  в  апреле  2015 года  мы  приняли  активное  участие  во  Всероссийской  профсоюзной  акции  по  направлению  первичными  организациями  и  районным  советом  Профсоюза  писем  и  телеграмм  в  Государственную  Думу  РФ  о  поддержке  Обращения  делегатов  VІІ  Съезда  Профсоюза  работников  народного  образования  и  науки  Российской  Федерации  к  депутатам  Государственной  Думы  Федерального  Собрания  Российской  Федерации  о  несогласии  с  предложенными  Правительством  РФ  мерами  по  оптимизации  социальных  расходов  федерального  бюджета  и  пропуском  в  2015 году  индексации  расходов  на  оплату  труда  работников  бюджетных  организаций.
  В  отчетном  периоде  в  районе  действовала  социальная  поддержка  работающих  в  различных  формах.  Это  и  выплаты   материальной  помощи  к  отпуску  в  размере  2000 руб.  работникам  образования,  доплата  молодым  специалистам  в  размере  30%  ставки (должностного  оклада)  в  первые  два  года  работы  после  окончания  учебного  заведения,  оказание  материальной  помощи  работникам  в  случае  проведения  платных  операций,  приобретения  дорогостоящих  лекарственных  препаратов,  компенсация  расходов  по  коммунальным  платежам (289 педработников)  и  в  других  случаях,  предусмотренных  коллективными  договорами  и  Соглашениями.
  Кроме  материальной  поддержки,  осуществляемой  из  бюджетов  области,  района  или  образовательной  организации  в  отчетном  периоде  оказывалась  помощь  из  бюджета  районной  профсоюзной  организации,  в  
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том  числе  компенсации  расходов  на  оплату  путевок членам  Профсоюза  и  их  детям в  профсоюзные  санатории, частичную  компенсацию  стоимости  путевок  детям  членов  Профсоюза  в  детские  оздоровительные  учреждения,  молодым  членам  Профсоюза – материальная  помощь при  заключении  брака  и  рождении  первого  ребёнка.

   22 декабря 2015г.  президиум  районной  организации  Профсоюза  принял  соответствующие  постановления  о  проведении  этих  форм  работы и  в  2016 году (постановления прилагаются).
  В  отчётном  периоде  было  принято новое Положение  об  оказании  материальной  помощи  членам  Профсоюза.                                                                         Ту  или  иную  помощь  за  отчетный  период  получили   97  членов  Профсоюза. Материальная  помощь  оказывалась  в  соответствии  с  Положением  об  оказании  материальной  помощи  членам  Профсоюза,  состоящим  на  профсоюзном  учёте  в  Дятьковской  районной  организации  профсоюза  работников  народного  образования  и  науки РФ.
 Все  заявления  членов  Профсоюза  на  материальную  помощь  удовлетворялись  в  кратчайшие  строки,  в  том  числе и  на  оздоровление.
   В  отчетном  периоде  члены  Профсоюза  имели  возможность  использовать  льготные  условия  получения  медицинских  услуг  в  Брянском  медицинском  оздоровительном  центре  «Медикус»  и  Брянском  филиале  ЗАО  «Группа  компаний  «Медси»,  с  которыми  заключены  соответствующие  договоры  на  льготное  обслуживание  обкомом  Профсоюза.  

  Оздоровительной  работе  способствовало  участие  членов  Профсоюза  и  в  спортивной  деятельности.

  В  отчетном  периоде  мы  принимали  участие  в  зональных  соревнованиях  по  волейболу  и  впервые  в туристическом  слёте,  проводимых  Обкомом  Профсоюза.  В  соревнованиях  по  волейболу  команда  учителей  района  заняла  1-е место.
  Выделялись  деньги  на  спортивные  соревнования,  новогодние  подарки  и  другие  культурно – массовые  мероприятия,  проводимые  первичными  профорганизациями,  оплату  проезда  участникам семинаров,  заседаний  Совета  районной  организации  Профсоюза  и  в  других  случаях.

  Совет  и  президиум  районной  организации  Профсоюза  в  отчетном  периоде  осуществляли  также  работу  по  контролю  за  созданием  здоровых  и  безопасных  условий  труда  членов Профсоюза.                                                               Была  проведена  районная  целевая  проверка  обеспечения  работников образовательных учреждений средствами  индивидуальной  защиты.                                                                         Проверку,  в  соответствии  с  постановлением  президиума  районной  организации  Профсоюза  от  13.02.2015 года,  осуществляли  уполномоченные  профкомов  по  охране  труда.  Всего  было  осуществлено  44  проверки  по  различным  категориям  работников.  В  ходе  проверок  были  выявлены  нарушения  в 7 образовательных  организациях.  Работа  по  их  устранению  продолжается.    
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  В  отчетном  периоде  оказывалась  бесплатная юридическая помощь  членам  Профсоюза  по  вопросам  вступления  в  НПФ  «Образование  и  наука»,  назначения  досрочной  трудовой  пенсии  в  связи  с  занятием  педагогической  деятельностью  (в  том  числе  консультации  и  бесплатное  оформление  исковых  заявлений членам Профсоюза в  Суд)  и  в  других  случаях.  За  отчетный  период  в  районный  совет  от  членов  Профсоюза  поступило  свыше  70  обращений  по  различным  вопросам  и  в  каждом  случае  им  была  оказана  соответствующая  помощь  в  решении  их  проблем.
  В  ходе  проведения  отчетов  и  выборов,  вышеуказанных  собраний  с  единой  повесткой  дня  члены  Профсоюза  обращали  внимание  и  на  нерешённые  проблемы,  среди  которых  вопросы  перевода  учреждений  дополнительного  образования  на  областное  финансирование,  прекращение  проведения  оптимизации  в  образовании,  проведение  индексации  заработной  платы  в  соответствии  с  уровнем  инфляции,  установления  размера  минимальной  заработной  платы  для  работников  не  ниже  прожиточного  минимума  в  регионе  и  др.  Все  эти  вопросы  были  переданы  в  областной  комитет  Профсоюза  для  использования  в  их  решении.
  В    отчетном      периоде       определенное    внимание     уделялось    и  информационной работе,  как  в  первичных   организациях, так  и в  целом  во  всей  районной  организации.                                                                                                             С  целью  реализации  Плана  мероприятий  по  выполнению  Постановления   XX   районной    отчетно – выборной    Конференции,    замечаний    и  предложений,  высказанных  на  Конференции  по  совершенствованию  информационной  работы  на  заседаниях Совета  и  Президиума  районной  организации  Профсоюза  были  обсуждены  вопросы  создания  комиссии  по  информационной  работе,    работы   профсоюзных   кружков,   проведения  семинаров   для   профсоюзного   актива   и   молодых   педагогических  работников;    заслушивался    опыт   работы    первичных    профсоюзных организаций.  
  На  заседаниях  Совета  и  президиума  были  заслушены председатель  первичной  организации  МБДОУ  ДСКВ  «Колокольчик» Афонина  Светлана  Анатольевна   о  работе  профсоюзного  кружка,  председатель  первичной  профорганизации  МБДОУ  ДСКВ  «Золушка»  Горюнова  Елена  Вячеславовна  по  реализации  полномочий,  определенных  Уставом  Профсоюза,  председатель  МБДОУ  ДСКВ  «Антошка»  Гришина  Нина  Станиславовна  о  проведении  отчетов  и  выборов  в  первичной  профсоюзной  организации,  председатель  МАОУ  Дятьковской  СОШ №2 Апокина  Елена  Петровна  о  практике  работы  первичной  профсоюзной  организации  по  осуществлению  контроля  за  соблюдением  безопасных  условий  труда  и  охраны  труда  в  образовательном  учреждении.
                  В  течение  всего  отчетного  периода  все  первичные  профсоюзные  организации и  профсоюзные  группы  в  структурных  
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подразделениях получают и  используют  в  своей  работе  областную     газету  «Голос  профсоюзов» (38 экземпляров),  а   17 первичных профсоюзных организаций,  кроме  областной газеты  и  газету  Центрального  Совета Профсоюза «Мой  профсоюз» (17 экземпляров).                                                                                    Издавались  и  направлялись  в  учреждения  информационные                        листки и  бюллетени по  различной тематике.                                                                                                         В  настоящее  время  продолжается  конкурс  профсоюзных                   страничек  на  сайтах  образовательных  учреждений.                                                               Итоги  конкурса  будут  подведены  в  первой  половине  2016 года.                                                                                       Для  передачи  информации  во  все  образовательные  учреждения  и  в  Обком  Профсоюза  широко  использовалась  электронная  почта районной  организации  Профсоюза.  Каждый  член  Профсоюза      имеет  возможность   обратиться  в  районный  Совет  Профсоюза  через  электронную  почту                 (e-mail:dtk-profobr@mail.ru).                                                                                  В  настоящее  время  продолжается  работа  по  организации  участия  членов  Профсоюза  в  работе  Интернет – акции  «Российская  общественная  инициатива» (сайт www.roi.ru)  и  введении  ежегодных  Открытых (публичных)  Отчетов (докладов)  выборных  органов  в  соответствии  с  Постановлениями  Исполнительного  комитета  Профсоюза    от  22 сентября  2015 года.     Члены  Профсоюза  используют  сайты  Брянского  обкома (profobr32.ru) и  Центрального  совета  Общероссийского  Профсоюза  образования (www.eseur.ru) ,  в  которых  содержится  вся  необходимая  информация  для  каждого  председателя  профсоюзных  организаций  образовательных  учреждений и  для  каждого  члена  Профсоюза.                                                                                             В  образовательных  организациях  района  действуют  19  профсоюзных  кружков  (180 членов  кружков).  В 13  профсоюзных  организациях  не  используются  профсоюзные  кружки  для  проведения  информационной  работы.   Районным Советом  Профсоюза  постоянно  координировалась  работа  руководителей  профсоюзных  кружков,  продолжалась  работа  по  увеличению числа кружков  и  активизации  их  деятельности.
  В  17  организациях  руководят  профсоюзными  кружками  председатели  первичных   профорганизаций.

  Уделялось  внимание  обновлению  профсоюзных  уголков  в  первичных  профорганизациях.  
  Распространялись  бюллетени  Брянского  обкома  Профсоюза.

  Продолжалась  работа  по  использованию  профсоюзной  атрибутики.

  Определенное  внимание  уделялось  работе  с  молодёжью.  

  Для  координации  этой  работы  в  отчетном  периоде  была  создана  комиссия  по  работе  с  молодежью.

  Оказывалась  внимание  работе  районному  Совету  молодых  педагогических  работников  при  Совете  районной  организации  Профсоюза.                                                                                                             Провели  организационное  заседание,  переизбрали  председателя  и  президиум  Совета  молодых  педагогов.  Совместно  с  отделом  образования  
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проведен  семинар  для  молодых  педагогов  по  пенсионным  и  другим  вопросам  с  участием  уполномоченного  негосударственного  пенсионного  фонда  «Образование и наука»  по  Брянской  области  Евсютиным С.В.  и  ведущих специалистов  муниципального  отдела  образования.                                    Учитель  общественных  дисциплин  МАОУ  Старской  СОШ  Чечерина  Ирина  Евгеньевна,  имеющая  педагогический  стаж  всего  1 год,  приняла  успешное  участие  в  конкурсе  молодых  педагогических  работников  Брянской  области  «Педагогический  дебют – 2015», проводимом  обкомом  Профсоюза.                                                                                                                В  рамках  проведения  «Года  молодежи  в  Общероссийском  Профсоюзе  образования»  два    учителя  (Маркешина  Марина  Николаевна -  МБОУ  ДСОШ №3  и  Чечерина Ирина Евгеньевна – МАОУ Старская СОШ)  и  два воспитателя  (Денисенкова Кристина Юрьевна - МБДОУ  ДСКВ  «Тополёк»  и  Мищенкова  Оксана  Валерьевна -  МАДОУ  ДСКВ  «Колокольчик» г.Дятьково)  приняли  участие  в  Интернет – акции  «Мой  наставник»,  проводимой  Центральным  советом  Общероссийского  Профсоюза                           образования.    Творческое  Эссе  Маркешиной М.Н.,  как  одно  из  лучших,  было  опубликовано  в  газете  «Мой  профсоюз».
  В  отчетном  периоде  была  проведена  определенная  работа  по  мотивации  профсоюзного  членства,  приёму  в  Профсоюз  новых  членов  профсоюза,  в  том  числе  ранее  выбывших  и  новых  работников,  принятых  на работу  в  образовательные  организации  района.  
  Для  усиления  мотивационной  работы  был  проведен  «Круглый  стол»  с  председателями  первичных  профсоюзных  организаций.  На  «Круглом  столе»  были  рассмотрены  не  только  теоретические   вопросы  мотивации  профсоюзного  членства,  но и  обмен  опытом  работы  в  первичных  профорганизациях  по  увеличению  численности  членов  Профсоюза.  Вопрос  увеличения  числа  членов  Профсоюза  постоянно  обсуждался  на  заседаниях  Совета  и  Президиума районной организации Профсоюза.                                                                             При  проведении  плановой  проверки  делопроизводства  обращалось внимание  на  отражение  в  планах  работы  первичных  профорганизаций  и в  протоколах  профсоюзных  собраний  и  заседаний  профкомов  вопросов  мотивации  профсоюзного  членства  и  приему  в  Профсоюз.                                   В  соответствии  с  информацией,  поступившей  в  Совет районной  организации  Профсоюза  из  первичных  организаций  по  итогам  отчетов  и  выборов  в  Профсоюз  в  2015 году  принято  53 новых  членов  профсоюза,  в  том  числе  22  чел.  в  возрасте  до  35 лет.    Выбыло  из  профсоюза  по  собственному  заявлению   3 человека.
  Участвовали  в  проведении  и  других мероприятий  в  соответствии  с  решениями  Президиума Брянской областной  организации  Профсоюза.                                                                                                                 В  том  числе,   24 апреля у  нас состоялся  зональный семинар  с  участием  председателя  Брянской  областной  организации  Профсоюза  Голубевой  Анны  Ивановны  и  её  заместителя  Шапотько  Галины  Владимировны  об  итогах VІІ съезда Профсоюза  и  о  текущей  работе  профсоюзных  органов.
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В  сентябре  2015 года   участвовали  в  проведении  областной  тематической  проверки  по  реализации  работодателями  регионального  Соглашения  о  минимальной  заработной  плате  на  территории  Брянской  области  на  2015 год.
  В  отчетном  периоде  уделялось  внимание  поощрению  профсоюзного  актива.

  За многолетнюю  и  активную  общественную  работу  в  отчетном  периоде  23  члена  Профсоюза  были  награждены  Грамотами  профсоюзных  органов,  в  том  числе:   19 человек -  грамотой  районного  совета  Профсоюза,  2 чел. -  Грамотами  Брянского  Обкома  Профсоюза  и  2  чел. -  Грамотами  Центрального  Совета  Профсоюза.  Участники  конкурсов  профессионального  мастерства «Учитель года»  и  «Воспитатель года» – члены Профсоюза  награждались  Грамотами  районного  совета  Профсоюза  и  денежными  премиями  в  размере  по  2000 рублей  каждому.
  За активную  работу  по  развитию  инновационных  форм  деятельности  (дополнительные  льготы  членам  Профсоюза и  их  детям по    оздоровлению,  заключение  договоров  с  НПФ «Образование  и  наука»,  материальная  поддержка  молодых  членов  Профсоюза)  в  2015 году  Дятьковская  районная  организация  была  награждена  Грамотой  Брянского  областного  комитета  Профсоюза.  
                             Председатель  районной

                             организации  Профсоюза              Хроленок В.И.
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                                                                                                           Приложение №1
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	ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)

БРЯНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

ДЯТЬКОВСКАЯ РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

ПРЕЗИДИУМ РАЙОННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ  ПРОФСОЮЗА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	          22 декабря 2015г.
	г. Дятьково, ул.Ленина, д.176,         тел. 3-38-02, e-mail: dtk-profobr@mail.ru
	                              №21-5


О  ПРЕДОСТАВЛЕНИИ  ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ  ЛЬГОТ  ЧЛЕНАМ  ПРОФСОЮЗА  ПО  ОПЛАТЕ  ПУТЕВОК  В  ПРОФСОЮЗНЫЕ  САНАТОРИИ  БРЯНСКОЙ  ОБЛАСТИ  И  КАВКАЗСКИХ  МИНЕРАЛЬНЫХ  ВОД  В  2016 ГОДУ

На  основании  Устава  Профсоюза (п.6 ст.7), Положения  о  Дятьковской  районной  организации  Профсоюза (п.7.4.1.)  и  с  целью  улучшения  оздоровительной  работы  среди  членов  Профсоюза  и  их  детей  президиум  районной  организации  Профсоюза  

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. Производить  членам  Профсоюза  дополнительную  частичную  компенсацию  расходов  на  оплату  санаторных  путевок  в  профсоюзные  здравницы  Брянской  области  (с/н «Жуковский»  и  с/н «Вьюнки»)  и  Кавказских  Минеральных  Вод  (г.Кисловодск, г.Есентуки, г.Пятигорск, г.Железноводск)  в  зависимости  от  их  профсоюзного  стажа  и  с  учетом  финансовых  возможностей  районной  организации  Профсоюза  в  следующих  размерах:

	№

п/п
	  Продолжительность  профсоюзного  стажа             в  профсоюзе работников  народного     образования  и  науки  РФ
	Размер  компенсации (в процентах от  стоимости приобретения  путевки  после  вычета 20%-й  льготы  ФНПР)

	 1
	            От  1 года  до  5 лет
	                               До  10%

	 2
	            От  5  до  10 лет
	                               До  15%

	 3
	            От  10  до  15 лет
	                               До  20%

	 4
	            От  15  до  20 лет
	                      До  25%

	 5
	            От  20  до  30 лет
	                      До  30%

	 6
	            От  30  до  40 лет
	                      До  35%

	 7
	            Свыше  40  лет
	                      До  70%


2. В  случае  оздоровления  члена  Профсоюза  с  детьми  не  старше  18 лет  производить  дополнительную  компенсацию  расходов  за  оплату  детских  путевок  в  размере  1000 руб. (Одна  тысяча руб. 00 коп.)  на  каждого  ребенка.

3. Санаторные  путевки  предоставляются  на  основании  письменного  заявления  члена  Профсоюза  в  выборный  профсоюзный  орган  первичной  профсоюзной  организации,  на  учете  в  которой  состоит  член  Профсоюза;  профсоюзный  орган  принимает  решение;  выписка  из  протокола  подается  в  совет  районной  организации  Профсоюза  с  приложением  медицинской  справки  на  получение  путевки (  в  санатории  Кавказских  минеральных  вод  не  позже,  чем  за  три  месяца  до  срока  оздоровления).

4. Указанные  в  п.1  и  п.2  настоящего  Постановления  компенсации  предоставляются  членам  Профсоюза  как  материальная  помощь  из  собранных  членских  профсоюзных  взносов,  перечисленных  на  счет  районной  организации  Профсоюза,  которая  оказывается  на  основании  личного  заявления  члена  Профсоюза  в  районный  совет  Профсоюза,  ходатайства  выборного  профсоюзного  органа  первичной  профсоюзной  организации  и  решения  президиума  районной  организации  Профсоюза  при  наличии  путевок  и  медицинских  справок  для  получения  путевок.

5. Каждому  члену  Профсоюза  районные  компенсации  по  оплате  путевок  в  профсоюзные  здравницы  Брянской  области  и  Кавказских  минеральных  вод  могут  предоставляться  неоднократно,  но  не  чаще,  чем  1 раз  в  3 года.

6. По  итогам  оздоровительной  работы  в  2016 г.  рассмотреть  вопрос  о  предоставлении  районных  льгот  членам  Профсоюза  по  приобретению  профсоюзных  путевок  в  2017 году.
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7. Настоящее  Постановление  вступает  в  силу  с  01.01.2016 года.

8. Контроль  за  выполнением  настоящего  Постановления  возложить  на  председателя  районной  организации  Профсоюза.

                                              Председатель  районной

                                              организации  Профсоюза                                      В.И.Хроленок   
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	ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)

БРЯНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

ДЯТЬКОВСКАЯ РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

ПРЕЗИДИУМ  РАЙОННОЙ  ОРГАНИЗАЦИИ  ПРОФСОЮЗА                   ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	22 декабря  2015г.
	г.Дятьково, ул.Ленина, д.176,
тел.3-38-02,  e-mail: dtk-profobr@mail.ru
	                           №21-6



    Об  оказании  материальной  помощи    
    членам  Профсоюза  при  заключении

    брака  и  рождении  первого  ребенка  

    в  2016 году
      С  целью  материальной поддержки  членов  Профсоюза  при  создании  семьи  президиум  районной  организации  Профсоюза  ПОСТАНОВЛЯЕТ:

  1. Оказывать  материальную  помощь  членам  Профсоюза  в  размере  5000 рублей  при  заключении  брака  и  в  размере  5000 рублей  при  рождении  первого  ребенка.

  2.  Материальную  помощь,  указанную  в  п.1  настоящего  постановления  оказывать  в  соответствии  с   Положением  об  оказании  материальной  помощи  членам  Профсоюза,  состоящими  на  учете  в  Дятьковской  районной  организации  Профсоюза.

  3.  Данное  постановление  ввести  в  действие  с  01.01.2016г.

  4. Контроль  за  исполнением  постановления  возложить  на  председателя  районной  организации  Профсоюза.

                         Председатель  районной

                         организации  Профсоюза                     В.И.Хроленок               

